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THE SIXTIES

10 MAKE

| EPRLFINCRIE of the Sisties is its extreme compactness. the result of a design study
on space-saving. The photos sow the pressure gauges and the boilers being tested to ensure
the highest quality standards.

«Caratteristica dominante delle Anni 60 " La dimensione molto compatta oftenuta mediante uno studio
progettuale mirato al contenimento degli ingombri. Nelle foto il collaudo dei manometri e delle caldaie
che contribuisce ad ottenere un elevatissimo Standard qualitativo.

*Beherrschendes Merkmal der Sisties ist die kompakte Abmessung, die durch eine auf die Einschirankung
des Raumbedarfs abzielende Projekistudie erreicht wurde.

Die Fotos zeigen die Prifung der Druckmesser und der Heizkessel, die dazu beifragt einen ser hofen qua-
Litativen Standard zu erreichen.

+ La caracteristigue dominante des ~Années 60" réside dans Les dimensians frés compactes obfenues
grace a une éfude conceptuelle visant La réduction de 'encombrement. Les photos illustrent L'essai
des manometres et des chaudieres qui contribue a obtenir un standard de qualité extrémement élevd.

« La caracterfstica dominante de La Linea “Aios 60" es La dimensian muy compacta obtenida mediante un
estudio de proyecto orienfado a contener Los volimenes de la maquina. En la foto se ilustran (as pruebas
de los mandmetros y de Las calderas que contribuyen a alcanzar un estandar de calidad elevadisimo.

«The unit activation Lever is subjected fo fests that are as Severe
as those in the space sector.

| collaudo della raffinata Levetta d azionamento 0ruppo
ha severita” paragonabile a quelli del settore spaziale.

*[Die Prufung des edlen Betatigungshebels fir die Gruppe wird mit
einer dem Raumfahrtsektor vergleichbaren Strenge durchgefifir.

ole petit levier raffiné d'actionnement groupe est Soumis
a Un essai rigoureus comparable a ceux du secteur spatial.

+ .3 prueba de La refinada palanca de accionamiento del grupo
presenta una severidad comparable a las realizadas en dmbito espacial.



Model Units Boiler capacity Uoltage Hertz Watt Height Width Depth Weight Gross Weight Colors
Modello Gruppi (apacita caldaia Uoltagaio Hertz Watt Altezza larghezza Profondita Peso Peso spediz. Colori
fusfohrung Gruppen Kesselinhalt Spannung Hertz Watt Hohe Breite Tiefe Gewicht Bruttogewicht Farben
Modele Groupes Capacité chaudiere Tension Hertz Watt Hauteur Largeur Profondeur Poids Poids Exped. Coloris
Modelo Grupos Capacidad caldera Tension Hertz Watt Altura finchura Profundidad Peso Peso despacho Colores
N L U fz W cm-inches cm-inches cm-inches ka-bs ka-bs

DELIZIOSA A3-T 1 b 110-230 60-50/60 2200 44-11.3 34-13.4 50-19.6 35-11 38-83 Inox-fAcciaio-Edelstahl-Acier-Acero
DELIZIOSA GL-GL1 1 b 110-230 60-50/60 2200 44-17.3 34-13.4 50-19.6 35-77 38-83 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Laton
COMPACT 03-13 2 g 230-400 50/60 3700 44-17.3 51-20 51-20 46-101 52-114 Inox-Acciaio-Edelstahl-Acier-Acero
COMPACT HL-HLT 2 (] 230-400 50/60 3700 44-11.3 51-20 51-20 46-101 52-114 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Laton
COMPACT MRC-MRAC 110-230 60-50/60 450 51-20 22-8 20-11 11-24 12-26 Chrome-Cromo-Chrom-Chrome-Cromo

MK0 E e 110-230 60-50/60 450 51-20 22-8 20-11 11-24 12-26 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Latdn

[l Steel frame with anti-twist unit connections

Telaio in acciaio con attacchi
gruppo antitorsione

Incorporated motor and
nositive-displacement pump,
with vibration-damping fastening

Motore e pompa volumetrica incorporati,
con fissaggio antivibrante

Filter on every delivery unit

Filtro su ogni gruppo erogatore

The characteristics of style, technical data and equipment pertaining to the product may
vary from the ones specified in this leaflet without notice. Elekira has placed as its aim
that of a continuos improvement of all types and models.

Le caratteristiche di forma, Le prestazioni, i dati tecnici e gli equipaggiamenti del prodot-
to gmssnnn variare senza preabuiso rispetto a quanto descritto nel’ presente depliant:
a Hlektra lavora costantemente al perfezionamento di tutti i tipi e modelli.

Der Hersteller behalt sich or, Form, Leistung, fechnische Daten und Rusristung aus die-
sem, Kafalog jederzeit und ohne vorherige Benachrichtigung abzuandern.
Flekira arbeifet standing an der Perfektionierung aller Typen und Modelle.

Les caractéristiques stulistiques, les performances, les données techniques et l"e[?uiuemem
du produit Eeuuem varier, Sans aucun préavis, par rapport aux donnes indiquées dans cefte
brochure: Elektra vise constamment au perfectionnement de tous les types et modeles.

Las caracteristicas de forma, las prestaciones. los datos técicos y los equipamientos
del producto pueden variar sin preaviso respecto a las descripciones del presente folleto
Flektra trabaja constantemente para perfeccionar fodas las versiones y modelos
de sus productos.

Electronic control unif positioned in 1 ]
cool area protected against humidity

Elettronica di confrollo posizionata
in 20na fresca e profetta dall’ umidita

/Il Double electronic level control system

Filter in jeder Abgabegruppe
Filtre sur chague groupe de distribution
Filtro en cada qrupo dispensador

Kontrollelektronik, angebracht im kihlen Bereich und feuchtigkeitsgeschitzt
Unite électronique de controle placée dans une zone fraiche et protégée
contre [humidite

Sistema electronico de control situado en una zona fresca y protegida

contra la humedad

o _ _ {weifaches, elekronisches Wasserstandskantrollsystem
E,Upﬂ” sistema di confrollo elefronico Double systéme de contrdle électronique niveau eau
1WEEL0 dcqua Sistema doble de control electrnico del nivel del agua
I Patentierte, fur Uberprufungen zugangliche Warmetauscher
P Patented heat exchangers accessible tchangeurs de chaleur brevetés accessibles pour inspection
for inspection Intercambiadores de calor inspeccionables, patentados
Scambiatori di calore ispezionabili Heizaloment mit berhizungsschut
brevettati Résistance avec thermostat de sécurité
Resistencia con termosfato de Sequridad
@ feating element with safety thermostat Il Ffingebavte Motor sowie volumetrische Pumpe mit vibrationssicherer Befestiqung
Moteur et pompe volumetrique incorporés, avec fixation antivibrations
Resistenza con termostato di Sicurezza Motor y bomba volumétrica incorporados, con fijacion conra las vibraciones
Stahlrahimen mit AntiverwindungsanschliBen der Gruppen

Chassis en acier avec raccords groupe anfiforsion
Bastidor en acero con conexiones al grupo antitorsion



THE SIXT légs

owave I MARK [N SPALE

1o pure/acqua brevettato dotato di comando a leva
le con lance snodafe.




e Sixties. These machines are utterly appealing and give the user the pleasant feeling of
working in a feam with a winning coffee maker.

*fnni §0. Macchine che tendono esteticamente alla perfezione, che affascinano prima ancora di
essere utilizzate e che trasmettono all operatore una sensazione piacevolissima da protagonista.

[Jie Sigties. Maschinen, die dsthetische Perfektion suchen, die noch vor irer Benutzung fasai-
nieren und dem Benuter das angenehme Gefuhl geben, im Mittelpunkt 2u stehen.

flnnges 60. Machines tendant esthetiquement a a perfection, fascinant avant méme d'éfre
utilisées et transmettant a [utilisateur une sensation trés agréable de protagoniste.

*ios 60. Maguinas orientadas hacia La perfeccion estética, que encantan antes de ser usads,
transmitiendo al operador una agradable sensacicn de protagonismo.



T0 MAKE A MARK IN SPACE

LAOELIZIOSA - INOK

One unit electronic, ultra-polishied stainless steel

Un gruppo elettronica, acciaio inok super Lucido

Fine Gruppe elekironisch, hochglanzpolierter Edelstahl
Un groupe électronique, acier inok ultra-poli

Un grupo electronica, acero inok super pulido




T0 MAKE A MARK 1N SPACE

LR DELIZIOSH - OTTONE

One unit, with lever, ultra-polished brass

Un gruppo a levetta, ottone Super Lucido

Fine Gruppe mif Hebel. hochglanzpoliertes Messing
Un groupe 4 Levier, Laiton ultra-poli

Un grupo de palanca, Lat6n Super pulido




COMPAGE ,
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Two units with Lever, ultra-polished stainless steel
Due gruppi a levetta, acciaio inox super Lucido

{wei Gruppen mit Hebel, hochglanzpolierter Edelstahl
Deux groupes a Levier, acier inox ultra-poli

Dos grupos de palanca, acero inok super pulido

Two unifs electronic, ultra-polished stainless steel

Due gruppi eleftronica, acciaio inox super Lucido

{wei Gruppen elektronisch, hochglanzpolierter Edelstahl
Deux groupes électronique, acier inok ultra-poli

os grupos electrdnica, acero inox super pulido

Body in ultra-polished stainless steel

a carrozzeria in acciaio inox super lucido
Das Gefduse in hochglanzpoliertem Edalstahl
Carrosserie acier inok ultra-poli

(arroceria acero inok super pulido



Semi-automatic, Chrome Semi-automatic, Brass “Gold” Kit for Pods Dinamometric Tamper
Semiautomatico, Cromo Semiautomatico, Ottone "Gold” Kit Cialda Pressino Dinamometrico
Halbautomatisch, Chrom Halbautomatisch, Messing “Gold™ Kaffee Pad Dinamometrisch Press
Semi-automatique, Chrome Semi-automatique, Laiton ~Gold” Kit Dosette Presse-cafe Dynamométrique
Semiautomatico, Cromo Semiautomatico, Latdn “Gold” Kit Oblea fipisonador Dinamometrico

Purifier

Depuratore

Wasserentharter

Adoucisseur

Depurador

DURT2, 12-liters / DURS, B-Liters

MAT2 [AB

Automatic purifier

Depuratore automatico

Wasserentharter, mit avtomatischiem Hahn
Adoucisseur automatique

Depurador con grifo automatico

DA12, 12-Liters / DAB, B-liters

Knock-out box & base for espresso grinder,
stainless steal

Cassetto “battifondi” per macinadosatore,
acciaio inox

Kaffeesatz-Schublade fir das Mahl- und
Dosiergerat, Edelstahl

Tiroir & marc pour moulin-doseur

acier inox

(ajon de posos para molinillo,

acero inoxidabile



@ ELEKTRA & THE MAGIC

— "ok e 60

direttamente in tutti gli Stati membri della Comunita
olo Tecnico Elektra & a disposizione di tutta la clientela per ogni tipo
Europe

Germany

HOMOLOGACION o —

Ialy ATISAE SI mung darin liegt, dle
APPROVAZIONE S =L isess oo e

Ministero De Industria i ;

I-S-P E-S-L- x y Energia HELLENIC ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION % Gel cl istel d en Unterlagel

3085 berprafung zur Verfigun;

Spain Greece

*Household appliances only - Solo per apparecchi domestici - Nur fur Haushaltsgeréte - Seulement pour appareils ménagers - Solo para aparatos domésticos

Elektra srl - Via A. Volta,18 - 31030 Dosson di Casier (Treviso) Italy - Tel. +39.0422.490405 r.a. - Fax +39.0422.490620 - www.elektrasrl.com - E-mail: info@elektrasrl.com




